11Iro

HAms: Cepriit
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 23.11.2010 19:06:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 23.11.2010 20:01:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/193438/answer/193439




Y Bac HOpManbHBEIY pa3Mep (HopMa oT 9,5 cM B cocTosHUY 3pekunu). Ecnu OymeTe yBenu4uBaTh, TO
3TO MOXKET IIPUBECTH K HETATHBHBEIM ITOCIIENCTBUSIM.



